

Headline	RM500 Bonus To Kedah Civil Servants		
MediaTitle	China Press (Northern)		
Date	03 Jul 2015	Color	Black/white
Section	News	Circulation	167,000
Page No	C7	Readership	501,000
Language	Chinese	ArticleSize	366 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,220
Frequency	Daily	PR Value	RM 3,660



大臣：沒富裕到可發1個月

吉派公僕RM500花紅

(亚罗士打2日讯) 吉打州政府追随中央政府决定，派发500令吉花红给州政府公务员。州务大臣拿督斯里慕克

里兹说，花红已在6月尾，发放并汇给符合资格的吉州政府公务员。他指出，州内54等级至以下级别的公务员将受

惠。他说，州政府去年提呈的预算案，包括派发花红预算在内。“吉打不像雪兰莪是富裕州属，所以我们还未能像他们一样，发放一个月花红给各级公务员。”

36个州议席的7200个受惠清寒家庭。

这个食品箱是由cenviro集团赞助100万令吉经费，其中50万令吉作为此次购买斋戒月食品箱用途，另外50万令吉作为州内清寒子弟教育基金用途。

较早前，吉打州社会福利事务委员会主席拿督苏拉雅说，吉打关爱人民基金会通过“MyKasih基金”，今年和明年获得cenviro集团赞助200万令吉来推动州内福利和教育计划。

她相信，此计划将造福州内超过1万户清寒家庭。

派日常食品

他今日出席吉打关爱人民基金会主办，移交“MyKasih基金”的斋戒月食品箱，给州内人民代议士后，在记者会上被询及时这么指出。

有关食品箱装有日常食品，通过“MyKasih基金”派发给吉州



■cenviro集团主席拿督斯里依斯迈沙胡丁（左）移交模型支票给“MyKasih基金”代表西蒂凯润（右），苏拉雅（左2起）和慕克里兹见证。

MyKasih基金助貧戶

“MyKasih基金”代表西蒂凯润补充，该基金会于2009年，由戴乐集团执行主席饶文杰博士创设，推出“零现金交易福利”，并以粮食援助和培训来帮助清贫家庭。

“至今在全国265个地区推行，惠及22万7000个家庭，其中1万4000个家庭来自吉打州。”

吉打关爱人民基金会是州政府辖下的慈善团体，也是国阵州政府兑现大选承诺的计划之一，于去年成立，今年投入服务。